

完善文化设施 丰富群众生活

曹县韩集镇打造美丽宜居小城镇

本报讯 (通讯员 王相帅 蒋丽珍 常志江)鲁西南革命老区“红三村”所在地曹县韩集镇,把改善群众生活环境列入最大一项民生工程,改善镇区居住环境、完善文化娱乐设施,使得辖区环境更美丽、群众生活更宜居。

笔者在韩集镇齐滨(文化)广场采访时,居民李翠华对笔者说:“这里原先是荒草丛生,你看现在改造好了,晚上吃完饭在这儿玩一下,到晚上这灯很亮。有跳舞的,有小孩滑冰的。平时就是吃完饭了就在这跳舞,我们还建了个微信群。跳的

时候通知一下,每天晚上就来这儿。我们的运动服啥的,都是咱镇里提供的。”

齐滨(文化)广场原来是一个废弃的木材加工厂,荒草丛生。根据原计划安排,是作为大市场二期的征地,但是一期建成以后,经济效益是可以的,但是社会效益反映不太好,经镇党委政府研究,根据人民群众生活需要,按照社会发展要求,决定由“市场”改为“广场”,镇政府投入2000万元,又筹资600万元,把镇驻地商贸市场二期建设用地改建成为占地40余亩的文化广场。根据革命烈士刘齐滨

的名字,起名叫齐滨(文化)广场。

该广场先后增加了党建文化长廊、文化墙、新型农民培训基地、影视屏,栽植了四季长青花木,为群众建设休闲娱乐的好场所。这几天,韩集村居民祁秋英和往常一样,晚饭过后,便和同伴一起来到镇驻地齐滨(文化)广场,进行汉服表演。祁秋英自去年就开始学做汉服,一直都推广礼仪方面的舞蹈之类的。居民王现存也对笔者说:想象不到咱农村会建设这么好的文化公园。

市场变广场,是韩集镇实施村镇美丽

宜居建设工程的一个缩影。镇党委政府算好经济和环境效益账,并先后筹资300万元对镇域近10条主干道路进行绿化亮化,以大投入促进镇域环境大提升。据韩集镇政府主任科员张树立介绍,韩集镇聘请了山东建筑大学专家,对全镇进行了整体规划,以齐滨广场为辐射、庄青路为主线,繁荣两个农贸市场,新修了四支沟路、解窑路、杜郑路三条主干道路,大约25公里。打通了通往烈士陵园红色教育基地的两条主干道路,全镇的人居环境得到了有效的改善。

“两优一先”表彰大会召开

本报讯 (通讯员 蒋贤根 万文君)6月28日,曹县召开“两优一先”表彰大会。全县各条战线上涌现出的县优秀共产党员代表、县优秀党务工作者代表、县先进基层党组织负责人代表齐聚一堂,共同回顾党的光辉历程,感悟党的初心使命。

县委书记张乾山出席会议并代表中共曹县县委向全县5万多名共产党员表示节日的祝贺,向受表彰的“两优一先”单位和个人致以崇高的敬意。

张乾山强调,全县各级党组织要牢固树立大局观念和中心意识,找准定位,明确方向,创新举措,自觉发挥好在推动高质量发展中的政治核心、领导核心作用。要牢牢抓住发展第一要务、认真落实以人民为中心的发展思想、坚持不懈加强党的建设,创造更加和谐稳定的社会环境。广大党员要积极学先进、赶先进、当先进,充分发挥党员先锋模范作用,立足岗位作贡献,争当信念坚定的表率、解放思想的表率、改革创新的表率、狠抓落实的表率,切实把本职工作做到位、做出色,能重负、有作为,以工作的实际成效回报党的关怀和群众信任。

县委副书记、县长梁惠民在主持会议时要求,各级党组织和广大党员干部要以先进为榜样,对照典型找差距,在全县掀起学先进、赶先进、当先进的热潮,始终保持不忘初心担当使命的责任坚守,始终保持履职尽责奋力工作的昂扬斗志,对照全年目标任务,在深化、细化、量化上下功夫,在务实、真实、落实上见成效,为推动全县经济社会高质量发展作出积极贡献。

张乾山、梁惠民等县领导为县优秀共产党员代表、县优秀党务工作者代表、县先进基层党组织代表颁奖。县人大常委会主任王冬梅、县委副书记孟令选等县四大班子领导出席会议。

曹县纪委监委

交出合格“民生监督答卷”

本报讯 (通讯员 高国庆 记者 臧宾)党史学习教育开展以来,曹县纪委监委立足岗位职责,深入开展“我为群众办实事”实践活动,坚持问题导向,把民生痛点堵点作为监督着力点,推动全县各级各部门履尽职责,交出合格的“民生监督答卷”。

该县充分发挥派驻纪检监察组和纪检监察室的监督作用,围绕基层贯彻落实党的路线方针政策和党中央决策部署情况、群众身边腐败问题和不正之风,靠前监督,跟进监督,督促相关部门找准民生难题,并整改落实到位。

制定《关于开展营商环境政策落实突出问题专项整治工作方案》,开展专项整治,查处损害营商环境问题4起15人,通报曝光典型案例2起7人,并督促相关部门公开事项清单25项。

组织开展教育系统“吃空饷”专项治理,制定了专项整治方案和监督方案,采取政府主导、纪委监委的方式开展监督检查,对发现的问题逐项进行调查核实、严肃处理,充分发挥了专项整治工作的震慑作用,取得了阶段性成效。

紧盯乡村振兴、民生保障和扫黑除恶“惩腐打伞”常态化3大领域17项重点任务,持续深入整治群众身边腐败和不正之风,切实增强了群众的获得感。今年以来,全县共查处群众身边腐败和不正之风问题97起157人,给予党纪政务处分125人。

“为群众解难题,不仅要办好,还要办快。”这是曹县纪委监委全体信访干部的目标。该县建立“我为群众办实事”信访举报快查快处“绿色通道”,对举报问题线索实行即收即办、快速处置、限时办结;同时实行台账管理,及时研判、定期调度,直至问题解决、群众满意。今年以来,全县纪检监察机关受理信访举报298件次,较去年同期下降23.4%。

今 曹 日 县

公告声明

联系电话:5969516

东明中油燃料石化有限公司5万吨/年原油催化裂解制烯烃项目环境影响评价公众参与信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《建设项目环境影响评价分类管理名录》及相关规定,东明中油燃料石化有限公司委托山东省环境保护科学研究院有限公司承担《东明中油燃料石化有限公司5万吨/年原油催化裂解制烯烃项目环境影响报告书》编制工作。现根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的有关要求,将本项目的有关情况向社会公告,以便征求广大公众的意见和建议。

一、建设项目名称及概况
项目名称:东明中油燃料石化有限公司5万吨/年原油催化裂解制烯烃项目
建设性质:技术改造
行业类别:石油化工
项目建设地点:东明中油燃料石化有限公司
厂区内外
项目内容:本项目以东明中油燃料石

化有限公司现有装置为依托,以工业试验为重点,将现有20万吨/a催化裂化装置改造为5万吨/a原油催化裂解工业试验装置,考察装置操作的稳定性和可操作性,为大型工业装置的工程设计及运行积累经验。

二、建设单位名称及联系方式
建设单位:东明中油燃料石化有限公司
联系人:董工
联系电话:0530-7288523
电子邮箱:myh11062179@163.com

三、承担评价工作的环境影响评价机构
名称及联系方式
环评单位:山东省环境保护科学研究院有限公司
地址:济南市历山路50号
联系人:刘工 联系电话:0531-85870092 电子信箱:sdhky03@163.com
四、报告书征求意见稿获取方式和途径
项目内

鄄城县自然资源和规划局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄自然规挂告字[2021]11号

四、具备申请条件的,我局将在2021年8月3日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌活动在菏泽市国土资源交易网上进行,网上挂牌报价时间为:

2021年7月26日至2021年8月6日9时。

六、注:挂牌截止时间以菏泽市自然资源交易网信息为准。

七、联系电话:0530-2388226

鄄城县自然资源和规划局

2021年7月5日

序号	宗地编号	位置	面 积 (m ²)	用 途	出 让 年 限	土地使用条件			起始价 (万元)	竞 买 保 证 金 (万元)
						容积率	建 筑 密 度	绿 地 率		
1	G210501	华胥路东、经济大道北	66666	仓储用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	680	300
2	G130601Q	长城街南、永定路东	5834	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	71	24

五 星 国 旗 作 贡 献
牡 丹 区 高 庄 镇 中 心 卫 生 院 党 史 学 习 教 育 侧 记
多 为 群 众 办 实 事

“过去,因为报销跑医院、进城里,可没少跑路。现在好了,报销立等可取,俺真是赶上了一个好时代。”日前,在牡丹区高庄镇中心卫生院医保便民服务站,患者盛各莲家人对新医保服务连连称赞。

今年71岁的盛各莲老人,家住牡丹区高庄镇高胜屯村,5月8日,老人全身出现发麻、说话不清楚等症状,后被送到卫生院接受治疗。通过20余天治疗,老人病愈出院。“年龄大了还真怕个病啊,灾的,一是让家庭支出增加,再就是会拖累孩子。医疗减免、救助钱对俺庄稼人来说,就是雪中送炭!”盛各莲老人激动地说。

“根据有关政策,政府通过公共卫生购买服务、医疗保险减免、医疗救助等方式,为慢病患者、残疾人、孤寡老人、军属等特殊人群提供了切实的医疗保障。”医院医保主任袁劲标表示,像盛各莲老人医疗费用共计10268.19元,通过医疗救助、医院减免等,实际支付只有1400.64元,让遭受病痛折磨的病人不至于因病返贫、致贫,这些都得益于新医保政策。

牡丹区高庄镇中心卫生院有关负责人介绍,便民服务站共有4名工作人员,承担着高庄镇辖区近10万人的医疗服务,为进一步提升人民群众获得感、幸福感和满意度,服务站还推行了一次告知、一窗受理、一单结算、一次办好等服务,并针对残疾人、行动不便患者等人群,推出帮办、代办、便民针线包等服务,让群众少跑腿,甚至不跑腿,就能享受到便捷的服务。

其实服务水平的提升,只是医院党史学习教育热潮的一个缩影。正如牡丹区高庄镇中心卫生院纪律委员赵杰所说:“为避免党史学习教育形式化、僵化,让学习更加灵动鲜活,有血有肉,党员干部根据自己特点,先列学习计划,然后将为民服务做法落到实际工作中,做到学前有预习,学中有心得,学后有行动,此举一经推出,就取得了很好的效果。”

同时,为增强党员、干部党性观念和党员意识,推动党史学习教育向纵深开展,除开展重温入党誓词、红色教育基地走访等常规活动外,医院还创新学习载体,通过《政治生日纪念卡》、政治生日寄语等活动,坚定党员、干部入党初心,铸牢一切为了人民健康的使命担当。“通过‘过政治生日’让我寻回最初入党时的光荣时刻,也将激励着我在今后实际工作中勇挑重担,砥砺前行。”在一次题为“过政治生日、忆入党初心”的主题党日活动中,一名党员面对党旗激动地说道。

“立足岗位作贡献,我为群众办实事,我为党旗添风采……已成为全院职工的共识,并蔚然成风。”牡丹区高庄镇中心卫生院一位负责人表示,过去,以志愿服务形式的岗位,如党员示范岗、健康义诊等活动,因平常科室业务比较忙,党员干部积极性不高。如今,参与热情度大幅提升,也进而促进了医院诊疗技术、服务水平的提升。

“伴随国家大政方针的调整,为妇幼保健服务提出了更高的要求,也提供了新的发展契机。”牡丹区高庄镇中心卫生院副院长刘学军表示,受制于地理、诊疗条件,许多群众向往更好的诊疗服务,这都倒逼医院不断提升诊疗技术、水平、服务。“过去,远程会诊是省、市大医院的专利,如今,百姓不出镇就能享受到大医院的服务,这些都得益于党史学习教育的开展。”

“作为一名基层医疗单位负责人,只有不断提升诊疗水平,让健康服务切实落到百姓身上,才是一名党员干部无悔的选择。”牡丹区高庄镇中心卫生院院长朱福宪表示,借助党史学习教育,对标民生福祉,医院狠抓诊疗设备、技术、服务提升,可以说通过学习教育,干部职工不仅学到了理论知识,还提高了干事创业的精气神,进而更多惠及大众。

记者 孟冰

驻定陶区张湾镇张成寨村第一书记为民办实事

让太阳能路灯照亮乡村路

本报讯 (通讯员 张广亮)“你看这太阳能路灯安装好了,以后晚上出门,再也不用担心路灯不亮了,也不用交路灯光电费了,彭书记对俺老百姓好着呢!”定陶区张湾镇张成寨村村民何永生高兴地说。

6月,骄阳似火。这一天,在定陶区张湾镇张成寨村,伴随着起重机的升降,工人们正顶着烈日为村里安装太阳能路灯。在起重机的一旁,菏泽市派第一书记彭民一边指挥,一边同路过的村民打招呼。在他们身后,那一个个电线杆上新安装好的太阳能路灯,在阳光下闪着耀眼的光芒。

彭民今年59岁,现任菏泽市财政局农业综合开发评估中心主任,经过一年多的蹲点,他俨然成了张成寨村的一员。彭民叫得出许多村民的名字,也交了许多农民朋友。谁家有了啥难事和好事,也都愿意和他说。

2019年7月,根据菏泽市委市政府的统一安排部署,彭民到定陶区张湾镇张

成寨村担任第一书记,为村里建党群服务中心,硬化广场,安装健身器材,修路、修公厕,建节制闸等,把一件件好事、实事办到了群众的心坎上。

“广场修好以后,我发现群众对路灯反映比较强烈,于是积极向后方单位进行汇报,给群众安装太阳能路灯,既减少了群众负担,又提高了照明质量。”彭民说。

今年以来,彭民在利用新安装的大型显示屏开展党史教育时了解到,村里的路灯时好时坏,村民一年光拿路灯的电费和维修费就近两万元。于是,彭民积极向后方单位领导进行汇报,得到了市财政局领导的大力支持,投资12万元,为村民安装太阳能路灯200余盏,老百姓再也不用为晚上出行发愁了。

“俺每天晚上到广场上跳跳舞,在显示屏前看看党史教育片,越看越感到今天的幸福生活来之不易,越看越觉得共产党对咱老百姓好。”张成寨妇女李秀娥说。